
Όροι και Προϋποθέσεις Ενέργειας 

 «ΓΙΑ ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΛΕΥΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ, ΚΕΡΔΙΖΕΙΣ 25% ΣΕ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ WALLET» 

 

Ισχύει αποκλειστικά για τα μέλη του προγράμματος ανταμοιβής Public+  

για την περίοδο από την 26/03/2026 ώρα 09:00 έως και την 30/04/2026 ώρα 23:59. 

 

H εταιρεία με την επωνυμία «PUBLIC RETAIL ΜΟΝOΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

& ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ, ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ» και το 

διακριτικό τίτλο «PUBLIC RETAIL Α.Ε.» που εδρεύει στην Κηφισιά Αττικής, οδός Θηβαίδος αριθμός 22, με αριθμό 

Γ.Ε.ΜΗ. 006419801000 και Α.Φ.Μ.: 999645183, Δ.Ο.Υ. ΚΕΦΟΔΕ Αττικής (εφεξής καλούμενη χάριν συντομίας ως η 

«Εταιρεία») παρέχει στους πελάτες της που είναι εγγεγραμμένα μέλη στο πρόγραμμα επιβράβευσης Public+, για 

αγορές σε μεγάλες λευκές συσκευές (mda), Παράρτημα Α’ κερδίζεις 25% επιστροφή επί της αξίας της αγοράς στο 

ψηφιακό τους πορτοφόλι, προς εξαργύρωση σε μελλοντικές αγορές από 10€ και πάνω σύμφωνα με τους Όρους και 

Προϋποθέσεις συμμετοχής στο Public Plus (Public +) (εφεξής «Επιστροφή»), μέσω των φυσικών καταστημάτων 

της Εταιρείας αλλά και μέσω του ηλεκτρονικού της καταστήματος www.public.gr, (με ρητή εξαίρεση των 

προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners»), αποκλειστικά κατά το χρονικό 

διάστημα από την 26/03/2026 ώρα 09:00 έως και την 30/04/2026 ώρα 23:59., σύμφωνα με τους ακόλουθους όρους 

και προϋποθέσεις (καλούμενη εφεξής συνολικά ως η «Ενέργεια»). 

 

1. Δικαίωμα συμμετοχής στην Ενέργεια έχουν όσα φυσικά πρόσωπα είναι μέλη στο Public+ και έχουν συμπληρώσει 

το 15ο έτος της ηλικίας τους και διαμένουν στην Ελλάδα, καθώς και νομικά πρόσωπα με έδρα στην Ελλάδα. Για 

όσους δεν έχουν συμπληρώσει το 15ο έτος της ηλικίας τους, η συμμετοχή είναι δυνατή μόνο με τη συναίνεση του 

προσώπου που ασκεί τη γονική μέριμνα. Σε περίπτωση ρητής άρνησης των γονέων/κηδεμόνων να λάβει κάποιος 

ανήλικος μέρος στην Ενέργεια, θα επέρχεται ακύρωση της συμμετοχής του. Σε περίπτωση που η συμμετοχή 

καταχωρήθηκε σε στοιχεία ή με συνοδευτικά έγγραφα νομικού προσώπου, ο συμμετέχων δηλώνει και εγγυάται ότι 

νομιμοποιείται σχετικά ή ότι διαθέτει κάθε αναγκαία εξουσιοδότηση για την συμμετοχή στην Ενέργεια για λογαριασμό 

και εξ ονόματος του νομικού προσώπου, της Εταιρείας ουδεμίας ευθύνης φερούσης. Εξαιρούνται από την Ενέργεια 

τα ανίκανα προς δικαιοπραξία πρόσωπα. 

 

2. Η Ενέργεια ισχύει μόνο για αγορές σε μεγάλες λευκές συσκευές (mda) από το Παράρτημα Α’ μέσω των φυσικών 

καταστημάτων της Εταιρείας αλλά και μέσω του ηλεκτρονικού της καταστήματος www.public.gr, (με ρητή 

εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners»), αποκλειστικά κατά 

το χρονικό διάστημα από την 26/03/2026 ώρα 09:00 έως και την 30/04/2026 ώρα 23:59..(εφεξής η «περίοδος») 

και μέχρι εξαντλήσεως των αποθεμάτων. Ο συμμετέχων δικαιούται τη λήψη Επιστροφής αξίας προς εξαργύρωση 

σε μελλοντικές αγορές από 10€ και πάνω σύμφωνα με τους Όρους και Προϋποθέσεις συμμετοχής στο Public Plus 

(Public +). Οποιαδήποτε αγορά πραγματοποιηθεί μετά το πέρας της ως άνω χρονικής περιόδου, δεν θα λαμβάνεται 

υπόψη και δεν θα διέπεται από τους όρους της παρούσας Ενέργειας.  

Επίσης, η Public+ επιστροφή της ενέργειας, δεν συνδυάζεται με άλλη προωθητική ενέργεια.   

  

Η Ενέργεια ισχύει και εφαρμόζεται και στο σύνολο των παραγγελιών που έχουν πραγματοποιηθεί από τους πελάτες 

μέχρι τη λήξη της Ενέργειας (ήτοι μέχρι 30/04/2026 ώρα 23:59.). Σημειώνεται πως η εξόφληση και τιμολόγησή 



των παραγγελιών, θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί εντός δεκαπέντε (15) ημερών από τη λήξη της Ενέργειας 

(ήτοι μέχρι την 15/05/2026, ώρα 23:59). 

 

3. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια αποτελεί η επιτυχής ολοκλήρωση της αγοράς 

του πελάτη μέσω των φυσικών καταστημάτων της Εταιρείας αλλά και μέσω του ηλεκτρονικού της 

καταστήματος www.public.gr της Εταιρείας με την επίδειξη της κάρτας Public+ και συγκεκριμένα η πληρωμή της 

παραγγελίας από πλευράς του πελάτη και η έκδοση του απαιτούμενου φορολογικού παραστατικού από την Εταιρεία 

(απόδειξης λιανικής πώλησης).  

Διευκρινίζεται ότι έκαστο φορολογικό παραστατικό (απόδειξη λιανικής πώλησης) πρέπει να περιλαμβάνει  μεγάλες 

λευκές συσκευές (mda) (από το Παράρτημα Α’) Πολλαπλές συμμετοχές στην Ενέργεια γίνονται δεκτές με τη διενέργεια 

περισσότερων συναλλαγών και την έκδοση ξεχωριστών φορολογικών παραστατικών από την Εταιρεία. 

Από την ενέργεια εξαιρούνται οι αγορές που έχουν πραγματοποιηθεί με παραστατικό τιμολόγιο.  

4. Επιπλέον, για τη συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να κάνουν χρήση της ψηφιακής 

κάρτας Public+, επιδεικνύοντας την κάρτα τους στο ταμείο του καταστήματος. Η δήλωση των ως άνω στοιχείων 

αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την έγκυρη συμμετοχή των καταναλωτών στην Ενέργεια. 

5. Η επιστροφή αξίας που συλλέγεται δύναται να εξαργυρωθεί σύμφωνα με τους Όρους και Προϋποθέσεις 

συμμετοχής στο Public Plus (Public +) και συγκεκριμένα αποκλειστικά κατά το χρονικό διάστημα από 15/05/2026 

έως και 15/07/2026, με την αγορά οποιοδήποτε προϊόντος από τα φυσικά καταστήματα «Public» ή/και «Public Home» 

ή  και μέσω του ηλεκτρονικού καταστήματος www.public.gr (με ρητή εξαίρεση τα εισιτήρια θεαμάτων και εκδηλώσεων 

καθώς και των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners»). Η επιστροφή αξίας 

αφορά σε επόμενη αγορά συνολικής αξίας από 10€ και άνω και δύναται να εξαργυρωθεί μία και μοναδική φορά κατά 

την υποβολή της και η απόδοση του ποσού αφορά την τελική πληρωτέα τιμή που αναγράφεται στην απόδειξη. Η 

επιστροφή αξίας δε συνδυάζεται με άλλη έκπτωση/προσφορά ή άλλη δωροεπιταγή ή κουπόνια. Η επιστροφή αξίας 

δεν δύναται να εξαργυρωθεί με μετρητά χρήματα. Από την εξαργύρωση της επιστροφής αξίας εξαιρούνται επίσης 

συναλλαγές για τις οποίες τα καταστήματα προβλέπουν ως μόνο τρόπο πληρωμής την καταβολή μετρητών και 

συγκεκριμένα για την εξόφληση λογαριασμών Κοινωφελών Οργανισμών καθώς και τις εισπράξεις για λογαριασμό 

προμηθευτών που αφορούν την αγορά εφαρμογών (apps), μουσικής και e-books. Σε περίπτωση ακύρωσης της 

παραγγελίας από τον πελάτη ή/και υπαναχώρησης του πελάτη σχετικά με την αρχική αγορά του προϊόντος σε χρονική 

στιγμή που έπεται της Επιστροφής αξίας , η εν λόγω Επιστροφή αξίας θα ακυρώνεται μονομερώς από την Εταιρεία. 

 

6. Σε περίπτωση ακύρωσης της παραγγελίας από τον πελάτη ή/και υπαναχώρησης του πελάτη σχετικά με 

την αρχική αγορά του προϊόντος σε χρονική στιγμή που έπεται της Επιστροφής αξίας , η εν λόγω Επιστροφή 

αξίας θα ακυρώνεται μονομερώς από την Εταιρεία.  

 

7. Ο πελάτης συμφωνεί ότι η Εταιρεία και οι μητρικές/θυγατρικές και εν γένει συνδεδεμένες με αυτήν εταιρείες, καθώς 

και όλα τα αντίστοιχα στελέχη, διευθυντές, υπάλληλοι, αντιπρόσωποι και πληρεξούσιοι ουδεμία ευθύνη θα φέρουν, 

https://myclub.public.gr/


άλλως απαλλάσσονται από οποιαδήποτε ευθύνη έναντι οποιουδήποτε συμμετέχοντος για τυχόν απώλεια ή 

οποιαδήποτε ζημία προκύψει, ολικά ή μερικά, άμεσα ή έμμεσα, από την αποδοχή, κατοχή, χρήση ή κατάχρηση της 

Επιστροφής αξίας στο ψηφιακό πορτοφόλι . 

 

8. Προσωπικά Δεδομένα. Τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων στην παρούσα Ενέργεια (όνομα, επώνυμο, 

e-mail, τηλέφωνο επικοινωνίας κ.λπ.) που οι ίδιοι γνωστοποιούν στην Εταιρεία, κατά τη διενέργεια των αγορών τους 

μέσω του φυσικού καταστήματος της Εταιρείας ή www.public.gr (με ρητή εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται 

μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners» τυγχάνουν επεξεργασίας από την Εταιρεία σύμφωνα με τις 

ισχύουσες διατάξεις του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων ΕΕ 2016/679 (εφεξής ο «Κανονισμός») και του 

Ν. 4624/2019, για τους σκοπούς υλοποίησης της παρούσας Ενέργειας, εκτέλεσης της μεταξύ μας σύμβασης 

πώλησης, καθώς και για όσους περαιτέρω σκοπούς προβλέπονται στην Πολιτική προστασίας προσωπικών 

δεδομένων της Εταιρείας, ως αυτή βρίσκεται αναρτημένη στους ως άνω ιστότοπους. Τα προσωπικά δεδομένα των 

συμμετεχόντων τηρούνται από την Εταιρεία, μέσω των ειδικά εξουσιοδοτημένων υπαλλήλων της, στο μέτρο και για 

το χρονικό διάστημα που είναι απολύτως αναγκαίο για την εξυπηρέτηση των παραπάνω αναφερόμενων σκοπών 

επεξεργασίας, σύμφωνα πάντα με τις οικείες διατάξεις περί προστασίας προσωπικών δεδομένων. 

Η Εταιρεία δε θα διαβιβάσει σε τρίτους τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων, πέραν των τυχόν εκτελούντων 

την επεξεργασία, κατ’ εντολή και για λογαριασμό της Εταιρείας, οι οποίοι ενδέχεται να παράσχουν σε αυτή τις 

αναγκαίες υπηρεσίες για την υλοποίηση της παρούσας Ενέργειας, ή εάν τούτο απαιτείται για τη συμμόρφωση της 

Εταιρείας με διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας, δικαστική απόφαση/εντολή ή διοικητική πράξη. 

 

Για οποιαδήποτε απορία σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων και την άσκηση των 

δικαιωμάτων σας βάσει του Κανονισμού μπορείτε να επικοινωνήσετε ανά πάσα στιγμή με τη Εταιρεία, μέσω 

ταχυδρομείου στη διεύθυνση Θηβαίδος αριθ. 22, Τ.Κ. 14564, Κηφισιά. Αναλυτικά η Πολιτική Απορρήτου της Σε 

περίπτωση που θεωρείτε ότι η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων παραβιάζει τη νομοθεσία περί 

προστασίας προσωπικών δεδομένων, δύναστε να υποβάλλετε καταγγελία στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα, Λ. Κηφισίας 1-3, Αμπελόκηποι, Τ.Κ. 11523, 210 6475 

600, contact@dpa.gr, http://www.dpa.gr/. 

 

9. Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να καταργήσει οποτεδήποτε την παρούσα Ενέργεια καθώς και να προβεί 

οποτεδήποτε στις οποιεσδήποτε αλλαγές/τροποποιήσεις στους παρόντες όρους/προϋποθέσεις, χωρίς προηγούμενη 

ενημέρωση. Κατάργηση ή τροποποίηση δεν θα αφορά σε προϊόντα τα οποία πωλήθηκαν από την Εταιρεία πριν την 

ανακοίνωση της κατάργησης ή τροποποίησης των παρόντων όρων. Σε περίπτωση που κάποιος από τους παρόντες 

όρους/προϋποθέσεις κριθεί άκυρος ή σε κάθε περίπτωση ανεφάρμοστος, αυτό δε θα επηρεάζει την ισχύ των 

υπολοίπων. 

10. Ο πελάτης εγγυάται ότι θα παρέχει στην Εταιρεία αληθείς, ακριβείς, επίκαιρες και πλήρεις πληροφορίες για το 

άτομό του, έχοντας λάβει πρωτίστως υπόψη τους όρους του παρόντος. Εάν ο πελάτης χρησιμοποιήσει πληροφορίες 

αναληθείς, ανακριβείς, ανεπίκαιρες ή ελλιπείς ή παραπλανητικές, η Εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη και αποκλειστικά 

υπεύθυνος για την αλλοιωμένη απεικόνιση της πραγματικότητας καθίσταται ο ίδιος. 

11. Εφόσον η αγορά του συμμετέχοντος γίνεται μέσω του ηλεκτρονικού καταστήματος www.public.gr (με ρητή 

εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners») οι παραγγελίες και 

αγορές διέπονται επίσης από την Πολιτική Απορρήτου, τους Όρους Χρήσης, καθώς και τους Όρους & Προϋποθέσεις 

Αγορών, οι οποίοι είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα. 

https://www.public.gr/www.public.gr
mailto:contact@dpa.gr
http://www.dpa.gr/
https://www.public.gr/
https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-xrisis
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-agoron
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-agoron


12. Η συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια συνιστά ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων Όρων, της Πολιτικής 

Απορρήτου της Εταιρείας και των όρων και προϋποθέσεων συμμετοχής στο Public Plus (Public +), παραιτουμένου 

του πελάτη από την προσβολή της εγκυρότητας των παρόντων ή των μελλοντικώς τροποποιημένων όρων και από την 

διεκδίκηση οποιασδήποτε μορφής αποζημίωσης εξ’ αυτής της αιτίας. 

13. Η Εταιρεία δε φέρει οποιαδήποτε ευθύνη σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του πελάτη με τους παρόντες Όρους. 

Ο πελάτης αποδέχεται ότι θα αποζημιώσει πλήρως την Εταιρεία έναντι οποιωνδήποτε αξιώσεων από οποιονδήποτε 

τρίτο που τυχόν θα προκύψουν από οποιαδήποτε παραβίαση των όρων αυτών. 

14. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο και κάθε τυχόν διαφορά θα επιλύεται από 

τα αρμόδια Δικαστήρια των Αθηνών. 

15. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις θα βρίσκονται αναρτημένοι καθ' όλη τη διάρκεια της Ενέργειας στον 

ιστότοπο www.public.gr  

 

Παράρτημα Α’ 

 

Material DESC 

196907
3 

ΦΟΥΡΝΟΣ LG WSED7612S 

196978
0 

ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡ/ΤΩΝ ELECTROLUX EMZ421MMW 

202717
2 

ΦΟΥΡΝΟΣ AEG TE7PB63ZAB 

197273
0 

ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡ/ΤΩΝ ESTIA 06-25915 ΜΑΥΡΟΣ 

201257
7 

ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΜΠΑΟΥΛΟ INVENTOR MHD-500MLWHITE 

205847
9 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ CANDY BP 49SBL8-S 

192624
4 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ TESLA RD2100MSE SILVER 

196806
3 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF100T70B/W-GR 

190664
5 

ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ TESLA RM4700FHBE 

195117
7 

ΚΟΥΖΙΝΑ ΑΕΡ. LA GERMANIA CLS64031DX(GPL) 

203189
7 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ WHIRLPOOL TDLR 55140S EU 

202908
1 

ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. AEG GB67D91HL 

198769
7 

ΚΟΥΖΙΝΑ ΑΕΡ. LA GERMANIA FTR6640EXT(GN) 

179262
3 

ΦΟΥΡΝΟΣ MIELE H 2465 BP OBSIDIAN BLACK 

179263
8 

ΦΟΥΡΝΟΣ MIELE DGC 7440 HC PRO CLSTEEL 

https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy
https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy
https://www.public.gr/


193625
0 

ΨΥΓΕΙΟ MONΟΠΟΡΤΟ MIDEA MDRD168FGE01 WH 

198626
6 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ SAMSUNG RT53DG7A14S9EF 

192198
6 

ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΜΠΑΟΥΛΟ DAVOLINE CHFR380E 

192199
2 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ DAVOLINE RF220EWNE 

207334
4 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ SAMSUNG WW10FG6U94LBU4 

207670
4 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ BRANDT BT36028G 

206378
5 

ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ INDESIT I6V5PMW 

179135
9 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ DAVOLINE FTM 170E IX 

169089
2 

ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIELE KM6523FL 

206290
8 

ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ SAMSUNG DV90F09F4SU4 

192486
7 

ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΜΠΑΟΥΛΟ INVENTOR MDH-100EL 98L 

191713
6 

ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΟΡΘΙΟΣ LIEBHERR FE1404 WH 

152535
1 

ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ MIELE H 7860 BPX 

147012
1 

ΦΟΥΡΝ. ΑΤΜΟΥ MIELE DG 2840 CLEANSTEEL D 

161149
9 

ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. CANDY MIS1730X 

198994
7 

ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡ/ΤΩΝ SINGER MW20 WH D WH 

172829
7 

ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ MIELE DAW 1620 

178749
8 

ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEG FES5396XZM 

190923
2 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ INVENTOR DPB17060INL 

192528
3 

ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ SAMSUNG RF65DG960EB1EF 

209001
5 

ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ INDESIT ING 61T/BK 1 

169863
5 

ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. AEG DPE5660M 

200042
8 

ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ AEG CCB6443NBM 

199341
7 

ΑΠΟΡ. ΕΛΕΥΘ. DAVOLINE OLYMPIA 2.0 370 WH 



206344
1 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ WHIRLPOOL TDLRB 7252BS EU 

182523
0 

ΕΝΤ.ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ AEG L8FBE48SCI 

195731
2 

ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡ/ΤΩΝ MIDEA MM20CF2EBK 

162239
7 

ΕΣΤ ΦΥΣ.ΑΕΡ LA GERMANIA P694LLAGSFVN(GN) 

181986
7 

ΦΟΥΡΝΟΣ WHIRLPOOL OMK58HR0X 

137345
3 

ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ INDESIT RI 261 X 

137439
8 

ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΩΝ SAMSUNG MG23K3515AS 

184351
5 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ LG F4R5010TSMB 

193769
9 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ HISENSE RT267D4ABE 

179803
4 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ ESKIMO ES RTF197NEW 

207137
2 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ HISENSE RT422N4ACE 

198625
3 

ΚΟΥΖΙΝΑ ΑΕΡ. LA GERMANIA FTR6631EXT(GPL) 

209402
2 

ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG TO64IA0AIT 

155902
5 

ΦΟΥΡΝ. ΑΤΜΟΥ MIELE DG 7440 cleanSteel D 

197068
5 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ WHIRLPOOL WT70E832X AQUA 

144956
2 

ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚ MIELE H 2890 B cleanStl 

205284
8 

ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ HISENSE I6456CB 

184154
1 

ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G 5590 SCVI SL 

164528
5 

ΣΥΝΤ. ΚΡΑΣΙΟΥ LA SOMMELIERE LS 34 A 

188055
8 

ΦΟΥΡΝ. ΑΕΡ. COOKONGAS F664COGGKBG(GPL) 

192199
4 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ DAVOLINE NPR163SILVERΝΕ 

196976
3 

ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ ELECTROLUX EIS62453IZ 

179149
5 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ INVENTOR DPB144B 

181729
0 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ SAMSUNG RB38C776DS9/EF 



190449
7 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ OMNYS WNT-45NEI 

192613
4 

ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡ/ΤΩΝ PYRAMIS 30 34011301 ΙΝ 

155908
4 

ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ DOMINO MIELE CS 7632 FL 

171062
0 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MDRB593FGE02 

183622
6 

ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEG FFB53937ZM 

137019
3 

ΚΟΥΖ.ΦΥΣ.ΑΕΡ LA GERMANIA FTR64081DX (GN) 

145253
0 

ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔ. AEG HE 604000 XB 

137054
3 

ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. PYRAMIS 065006401 TURBO ΙΝΟΧ 

195314
4 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ LG GTB744BMBED 

159268
7 

ΑΠΟΡ. ΝΗΣΙΔΑ AEG DIE5961HG 

175194
4 

ΦΟΥΡΝΟΣ HISENSE BSA66334PG 

186607
9 

ΑΠΟΡ. ΕΛΕΥΘ. MIELE PUR 98 W 

196738
4 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ SAMSUNG RB34C600ESA/EF 

196975
9 

ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ ELECTROLUX EEM43200L 

204074
2 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MDRB600MIC46P 

202718
5 

ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG TI64IB10FB 

164825
0 

ΠΛ.ΡΟΥΧ. LG F2WV3S7N3E 

182898
4 

ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ LG GSLV51PZXE.APZQEUR 

192486
9 

ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΜΠΑΟΥΛΟ INVENTOR MDH-200EL 198L 

192529
0 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ SAMSUNG WW11DG6B85LEU4 WH 

201048
0 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ LIEBHERR CNSFD 5703 001 22 

191276
8 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MDRB489FGE01OE 

191334
3 

ΦΟΥΡΝΟΣ HISENSE BSA66226AX INOX 

192612
5 

ΦΟΥΡΝΟΣ PYRAMIS PO78082009SBL 



208900
7 

ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡ/ΤΩΝ LG MH6535GDS 

191057
5 

ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ TESLA HI6300TB 

171168
9 

ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΟΡΘΙΟΣ INVENTOR KF2-860MS 

149869
4 

ΚΟΥΖ. ΥΓΡ. LA GERMANIA AMN64C61CVIT(GPL) 

209636
8 

ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ HISENSE RS818N4TIE 

204709
9 

ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ ELECTROLUX LKR62000BW 

202656
1 

ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ LG MG7Z2593D 

144956
0 

ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚ MIELE H7460BcleanStl 

202062
4 

ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ SAMSUNG RM90F67CECEF 

192200
3 

ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ DAVOLINE DSS442DIX  

169764
5 

ΚΟΥΖ. ΑΕΡΙΟΥ BERTAZZONI PRO96L1EART 

209001
7 

ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ WHIRLPOOL W6V8LCSW 

198421
3 

ΑΠΟΡ. ΕΛΕΥΘ. DAVOLINE OLYMPIA 2.0 360 IX 

192624
1 

ΕΝΤ.ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIELE KFN7744C 

191713
8 

ΨΥΓΕΙΟ MONΟΠΟΡΤΟ LIEBHERR SRSFD5220 ΙΝΟΧ 

137141
5 

ΕΣΤΙΑ ΥΓΡ. LA GERMANIA P3320LAGX(GPL) 

182212
1 

ΠΛYNT.-ΣΤΕΓΝ. CANDY CSO W61066TWMB6-S 

192727
9 

MINI BAR OMNYS SCP-4 SKIN CARE PINK 

203293
7 

ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ AEG GB67D61HL 

208900
6 

ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡ/ΤΩΝ LG MH6535GDH 

172850
0 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF200W80WB/T-GR 

152535
0 

ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. MIELE H 7840 BMX Obsid bl 

158781
3 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠ. INVENTOR DPC1760NFLIN 

164036
1 

ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. SAMSUNG MG23A7013CA/GC 



192807
8 

ΕΝΤ. ΚΑΤ/ΚΤΗΣ MIELE FNS7140C 

205756
4 

ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ LG RH90V9JV2N 

157130
8 

ΦΟΥΡΝ. ΥΓΡΑΕΡ BERTAZZONI F905PROGKX(GPL) 

192651
8 

ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ INDESIT D2IHD524A 

192563
3 

ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIDEA MDWES1433DB-W 

183431
5 

ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIDEA MID60S130 

205848
0 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ CANDY BP 410BL8-S 

184192
1 

ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ AEG HK624010XB 

144902
4 

ΚΟΥΖ.ΦΥΣ.ΑΕΡ LA GERMANIA AMN64C81CVI(GN) 

168911
0 

ΚΟΥΖ. ΥΓΡΑΕΡ LA GERMANIA AMN664GCRT(GPL) 

202573
8 

ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ SAMSUNG RS70F64KETEF 

186907
4 

ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ BERTAZZONI P604CERMODNE 

178750
3 

ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEG FSE74707P 

151313
3 

ΦΟΥΡΝ.ΥΓΡΑΕ BERTAZZONI F605HERGKAX(GPL) 

137344
8 

ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. WHIRLPOOL W7 MN840 

192328
9 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ OMNYS WNC-3623DIN DARK INOX 

148427
5 

ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. MIELE M 2230 SC Obsid bl 

189765
3 

ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ CANDY CP 8F9FFW 

144955
9 

ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚ MIELE H 7260BP cleanStl 

156263
3 

ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. LA GERMANIA K90AMHXA19 

179136
5 

MINI BAR DAVOLINE MBD 51 W ΝΕ 

162537
4 

ΨΥΓΕΙΟ ΜΟΝ. WHIRLPOOL SW8 AM2Y WR 2 

201090
7 

ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. DAVOLINE IOS P REVO 090 GR-IX 

204739
9 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF110W70B/W 



190882
9 

ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G7731 SCI 

192624
0 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIELE KFN4799A 

147010
2 

ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. MIELE H 7840 BMX 

202587
0 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIELE WQ1000WPS 

190923
1 

ΨΥΓΕΙΟ MONΟΠΟΡΤΟ INVENTOR MPC850IN 

197050
4 

ΨΥΓΕΙΟ MONΟΠΟΡΤΟ SΜΕG FAB10RPG6 

181729
2 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ SAMSUNG RB38C602DSA/EF 

137142
4 

ΕΣΤΙΑ ΥΓΡΑΕ LA GERMANIA P6501D9XT(GPL) 

183417
1 

ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡ/ΤΩΝ PANASONIC ΝΝ-Κ36NBMEPG 

192199
0 

ΨΥΓΕΙΟ MONΟΠΟΡΤΟ DAVOLINE RF85EW 

157170
5 

ΠΛ.-ΣΤΕΓΝ. CANDY CSWS4962DWE/1-S 

200060
6 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ OMNYS WNT-EPQ10825M MINT 

187543
5 

ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ WHIRLPOOL W2F HD624 

196804
8 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ CANDY CNCQ2T618EB 

192829
6 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ LIEBHERR CNSDA5723 INOX 

201327
4 

ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ ELECTROLUX LIB60420CK 

195633
7 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ CANDY CNCQ 2T518EB 

195779
6 

ΠΛYNT.-ΣΤΕΓΝ. INDESIT BDE107436WKVEE 

187505
5 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF200W80WB/W-GR 

183220
2 

ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ WHIRLPOOL WH SP70 T262 P 

201654
4 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ SAMSUNG WF90F09C4SU4 

188780
5 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ LG GBG719MDNN 

203380
8 

ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ WHIRLPOOL WH6IC11BS7LA0 

192196
0 

ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΜΠΑΟΥΛΟ DAVOLINE CHFR100ELW 



179098
2 

ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ DAVOLINE 801003404 

190921
8 

ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΜΠΑΟΥΛΟ WHIRLPOOL WHM251122 

187543
4 

ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ WHIRLPOOL W2F HD624 X 

137344
9 

ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ INDESIT AAR 160 C 

200937
3 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIELE WEB375WCS 

202717
4 

ΦΟΥΡΝΟΣ AEG TS6PB531AB 

137143
9 

ΕΣΤΙΑ ΥΓΡΑΕΡ. BERTAZZONI PM365S0X(GPL) 

144954
4 

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΑΠΟΡ. MIELE DA2558 

196976
1 

ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ ELECTROLUX EEA12100L 

191850
2 

ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΟΡΘΙΟΣ LIEBHERR FE1003 WH 

172849
9 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF200W90WB/T-GR 

202998
1 

ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ MIELE DAH 2960 OBSW 

176163
4 

ΦΟΥΡΝΟΣ MIELE DGC 7440 HCX 

190922
5 

ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΜΠΑΟΥΛΟ WHIRLPOOL WHM4612 

195037
9 

ΕΝΤ. Φ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ BERTAZZONI FMOD3053WLB1 

197068
3 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ WHIRLPOOL WB70I953X AQUA 

191325
3 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ ΜIELE WWI880WCS 

175371
6 

ΠΛYNT.-ΣΤΕΓΝ. MIELE WTR870WPM 

167769
1 

ΜΗΧ. ΑΠΟΡ. DAVOLINE INS.PLUS.D.CON60BL 

157170
1 

ΠΛ.-ΣΤΕΓΝ. CANDY CSWS 4852DWE/1-S 

179262
5 

ΦΟΥΡΝΟΣ MIELE H 2467 BP OBSIDIAN BLACK 

137345
1 

ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ WHIRLPOOL AKT 8090 NE 

184387
9 

ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ CANDY CROE H11A2TE-S 

163934
4 

ΕΣΤΙΑ WHIRLPOOL SMP 9010 C/NE/IXL 



191325
4 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ ΜIELE WEI895WCS 

170869
5 

ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. WHIRLPOOL WHVS 93F LT BSS/1 

201259
4 

ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. DAVOLINE IOS ULTRA GR-IX60 

182410
4 

ΨΥΓΕΙΟ ΜΟΝΟΠΟΡΤΟ INVENTOR DPC852LS 

188618
9 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ INVENTOR GX0914A 

191715
2 

ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΜΠΑΟΥΛΟ WHIRLPOOL WH1410 2 

187380
4 

ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ WHIRLPOOL WF S1577 CPNE 

188792
9 

ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ MIDEA MDRS619FIE46 INOX 

192805
4 

ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ LG GMV960NNME 

190921
9 

ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΜΠΑΟΥΛΟ WHIRLPOOL WHM311122 

192612
8 

ΦΟΥΡΝΟΣ PYRAMIS PO78042009PIX 

137017
9 

ΚΟΥΖ.ΥΓΡΑΕ. LA GERMANIA AMN64C81CVI(GPL) 

195774
4 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ INDESIT BWE81496XWSVEE 

201258
3 

ΠΛYNT.-ΣΤΕΓΝ. INVENTOR GLXW10D7215 

192806
4 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIELE KFN4796CD EDT/CS 

183322
4 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ INVENTOR DPC143EW 

196329
1 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ LIEBHERR CNSDC5703 

202717
6 

ΦΟΥΡΝΟΣ AEG OA5AB21SM 

175194
2 

ΦΟΥΡΝΟΣ HISENSE BSA66334AX 

205090
6 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ SAMSUNG RT35CG5644S9ES 

205284
7 

ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ HISENSE HV663A65 

202656
2 

ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ LG MG7Z2593B 

200428
8 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ WHIRLPOOL W8 99AD SILENCE EE 

198994
5 

ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡ/ΤΩΝ SINGER MW 20WH P70 WH 



155918
9 

ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ DOMINO MIELE CS 1112 E 

203734
0 

ΦΟΥΡΝΟΣ LG WS5D7230S 

155919
0 

ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIELE KM 7684 FL 

192805
3 

ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ LG GMG860EPBE 

154201
3 

ΑΠΟΡ. ΝΗΣ. MIELE DA4208VD PURISTIC VARIA 

192807
4 

ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ MIELE KFN7734C 

205253
5 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ WHIRLPOOL TDLR 7250SS EU/N 

205096
1 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ INDESIT IM 762 MY TIME EE 

154356
9 

ΕΝΤ. ΚΑΦΕΤΙΕΡΑ MIELE CVA 7845 BLACK 

200743
1 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ MIDEA MDRT489MTE02E 

178627
2 

ΕΣΤΙΑ ΑΥΤΟΝΟΜΗ AEG CCE84543FB 

151293
3 

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΑΠΟΡ. DAVOLINE INSIDE 060IXBL 

137025
0 

ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ LA GERMANIA P332VLAGX 

154356
3 

ΕΝΤ. ΚΑΦΕΤΙΕΡΑ MIELE CVA 7440 CLEANSTE 

203352
7 

ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ WHIRLPOOL WH6PB10BS7A0 

200005
3 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ OMNYS WNT-EPQ10825C CREAM 

206625
6 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ BRANDT BT37028G 

197657
6 

MINI BAR TESLA RS0400ME 

161198
0 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ INDESIT INFC9 TT33X 

196977
0 

ΚΟΥΖΙΝΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ ELECTROLUX LKI66021AX 

155917
8 

ΕΣΤΙΑ ΑΕΡ. MIELE CS 7102-1 FL 

150296
7 

ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚ MIELE H7464BPcleanStl 

155902
4 

ΦΟΥΡΝ. ΑΤΜΟΥ MIELE DG 7240 cleanSteel D 

162409
1 

ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. AEG FSE72537P 



197655
7 

ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ TESLA RF5100FMBE 

209294
4 

ΦΟΥΡΝΟΣ MIDEA MBO7NP30E4-BK 

186907
5 

ΦΟΥΡΝΟΣ BERTAZZONI F6011PROVPTX/23 

184137
2 

ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIDEA MIH740T135K0 

155898
8 

ΣΥΝΤ. ΚΡΑΣΙΟΥ Miele KWT 7112iGSWEU1 

136994
2 

ΑΠΟΡ.ΣΥΡ. PYRAMIS TURBO ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ 60cm 

196305
1 

ΨΥΓΕΙΟ MONΟΠΟΡΤΟ SΜΕG FAB10LCR654 BG 

201327
2 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ SAMSUNG RB50DG602ES9EF 

144933
0 

ΑΠΟΡ. ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ PYRAMIS 065029502 

192613
5 

ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡ/ΤΩΝ PYRAMIS 30 34011401 BL 

197656
5 

ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΜΠΑΟΥΛΟ TESLA RH4200ME 

192625
9 

ΨΥΓΕΙΟ MONΟΠΟΡΤΟ TESLA RS0903ME WHITE 

201048
2 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ LIEBHERR CBNSDC 573I 

191902
3 

ΨΥΓΕΙΟ MONΟΠΟΡΤΟ MIELE KS4383 INOX 

191276
9 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MDRB380FGE01A 

208095
5 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ TESLA WF81460TGR 

137347
1 

ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. WHIRLPOOL AKR 749/1 IX 

191570
0 

ΠΛYNT.-ΣΤΕΓΝ. TESLA WW107591M 

199341
9 

ΑΠΟΡ. ΕΛΕΥΘ. DAVOLINE OLYMPIA 2.0 375 WH 

205893
5 

ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ SAMSUNG DV90DG6845LEU4 

192486
8 

ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΜΠΑΟΥΛΟ INVENTOR MDH-145EL 142L 

171161
9 

ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ LG RH80V9AV0N 

198421
6 

ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ DAVOLINE TATE 060 BL 

191850
4 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ LIEBHERR CNSDC 5203 



137345
5 

ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ WHIRLPOOL AKT 8601 IX 

192199
5 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ DAVOLINE FSRX415ENFW 

201531
7 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MDRB548MME46 

178347
5 

ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIELE KM 7897-1 FL 

192528
7 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ SAMSUNG WW11DB8B95GHU4 WH 

205465
1 

ΠΛYNT.-ΣΤΕΓΝ. OMNYS WD-10W6DGR 

201258
6 

ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ INVENTOR CLP-45106W WHITE 

146706
8 

ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ CARAD DW3247 

208945
1 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ LIEBHERR KGNSD 52VC03 

200005
2 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ OMNYS WNT-EPQ25525C CREAM 

188781
1 

ΠΛYNT.-ΣΤΕΓΝ. LG D2R5009TSMB 

151258
8 

ΕΣΤΙΑ ΑΕΡ. BRANDT BPG 6413 B 

206558
0 

ΦΟΥΡΝΟΣ INDESIT IO 255HS X 

200939
1 

ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ MIELE TEC655WP 

181754
9 

ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ HISENSE DH5S102BW 

196070
8 

MINI BAR INVENTOR MP630SE SLV 

191476
1 

ΣΥΝΤ. ΚΡΑΣΙΟΥ LA SOMMELIERE LS38BLACK 

192528
5 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ SAMSUNG RB53DG703EB1EF 

192614
1 

ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ PYRAMIS PHI62432FMB 

205848
1 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ CANDY BP 412BL8-S 

189857
4 

ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G 5540 SC SL 

192808
4 

ΕΝΤ. ΚΑΤ/ΚΤΗΣ MIELE F31202UI-1 

144954
8 

ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ MIELE KM6565 FR D 230/50 

191428
1 

ΑΠΟΡ.ΣΥΡΟΜ. DAVOLINE OMEGA PLUS GR-IX 60 



144956
1 

ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚ MIELE H7860BPcleanStl 

196151
0 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ HISENSE RT422N4AWE 

179262
2 

ΦΟΥΡΝΟΣ MIELE H 2465 B OBSIDIAN BLACK 

198378
7 

ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ AEG CCB6442OBM ΙΝΟΧ 

200017
7 

ΑΠ. ΚΑΜ/ΔΑ LA GERMANIA K90AMHVI/19 ΜΠΟΡΝ 

137021
5 

ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚ BERTAZZONI F605HEREKNE 

173031
4 

ΣΥΝΤ. ΚΡΑΣΙOY LA SOMMELIERE LSBI36BDZ 

206380
0 

ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ TESLA DC900AX 

208087
4 

ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ TESLA WT8H61M 

190745
5 

ΜΗΧ/ΣΜΟΣ ΑΠΟΡ. PYRAMIS 065305101 

154356
5 

ΕΝΤ. ΚΑΦΕΤΙΕΡΑ MIELE CVA 7440 BLACK 

167568
9 

ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΩΝ CANDY CMW20TNMB 

206373
6 

ΦΟΥΡΝΟΣ MIELE H2455B D OBSW 

202574
1 

ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ SAMSUNG RS90F64EETEF 

155916
0 

ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ WHIRLPOOL WL B5860 AL 

192805
0 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ LG GTBV44SWBKD 

197656
4 

ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΜΠΑΟΥΛΟ TESLA RH2900HE 

201030
2 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ MIDEA MDRT489MTE01E 

202718
8 

ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ AEG GV77D61SB 

201642
2 

ΦΟΥΡΝΟΣ HISENSE HO66F 

190482
3 

ΦΟΥΡΝΟΣ MIELE 2861-1 BP125 ST 

152659
9 

ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. MIELE DGM 7440 cleanStl 

181986
6 

ΦΟΥΡΝΟΣ WHIRLPOOL OMSK58HU1SX 

136995
1 

ΑΠΟΡ. ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ PYRAMIS 065029402 



144950
5 

ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. MIELE PUR 68 W STAINLESSSTEEL 

157130
9 

ΦΟΥΡΝΟΣ BERTAZZONI F909PROEKX 

191276
7 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MDRB489FGE02OE 

156765
5 

ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. WHIRLPOOL WBC 3C34 PF 

209402
3 

ΦΟΥΡΝΟΣ AEG OK8NW00MB 

200732
4 

ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ SAMSUNG DV16DG8600BVU4 

182409
9 

ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ LA GER. P93 3CV LAG X (GPL) 

196542
2 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ CANDY HES14114TWM5/1-S 

194108
0 

ΨΥΓΕΙΟ MONΟΠΟΡΤΟ INVENTOR MP862SE 93L 

209579
6 

ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ LG DB273TX 

144951
2 

ΑΠΟΡ. ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ MIELE DA1260 60CM INOX 

207981
0 

ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ MIELE DAH 1650 D BSW 

206042
7 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ ELECTROLUX EW6T5271E 

195652
8 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ SAMSUNG RT62K711RSL/ES 

176124
6 

ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ CANDY CSOE H10A2TE-S 

168610
7 

ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ MIELE KM 6521 FR 

204739
6 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF110W100BA10/W 

178750
2 

ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEG FSE31407Z 

206344
8 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ WHIRLPOOL FFB 8469 BV EE 

181930
6 

ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ ESKIMO ES VC4031W 

190882
7 

ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G7131 SCI 

144956
5 

ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIELE KM 7564 FL BLACK 

192528
9 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ SAMSUNG WW11DG5B25AELE WH 

188500
7 

ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIDEA MFD45S200W.2-ES 



189762
1 

ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIDEA MFD60S080W 

205744
8 

ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ WHIRLPOOL WH6FB10BS7A0X 

190449
8 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ OMNYS WNT-E144IN 

198421
1 

ΑΠΟΡ. ΕΛΕΥΘ. DAVOLINE OLYMPIA 2.0 360 BR 

145282
0 

ΕΣΤΙΑ DAVOLINE ΝΤΟΜΙΝΟ DVC29K 

195030
1 

ΕΣΤ. ΚΕΡΑΜΙΚΗ LA GERMANIA P604VM1LAGVNNM 

201090
9 

ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. DAVOLINE IOS PRO REVO 090 

191715
1 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ WHIRLPOOL W7X 94T SX 

196328
6 

ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ LG GMV960MBDE 

198422
0 

ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ DAVOLINE CHESTER 060 IX   

200939
2 

ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ MIELE TWD640WP 

203555
9 

ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ INDESIT IN2IC10BS7A0 

179150
0 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ INVENTOR PSC1950NFLB 

188483
3 

ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIELE KM7361FL 

182871
7 

ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ LA GERMANIA P755CLAGGNT(GPL 

191331
7 

ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ MIELE TWL680WP 

181985
6 

ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ WHIRLPOOL MBNA900XN 

191276
5 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤO MIDEA MDRT580MTE02E 

204739
7 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF110W90BA10/W 

181777
2 

ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡ/ΤΩΝ IZZY ΙΖ-8006 

170869
6 

ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. WHIRLPOOL WHBS 62F LT K/1 

179803
3 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ ESKIMO ES RTF197NEIN 

158458
4 

ΕΣΤΙΑ ΑΕΡ. WHIRLPOOL GOWL 728/NB 

206345
8 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ INDESIT MTWE 91495 WK EE 



187380
3 

ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ WHIRLPOOL WF S3660 CPNE 

172991
2 

ΠΛYNT.-ΣΤΕΓΝ. WHIRLPOOL FFWDD 1076258 SV 

197455
9 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ TESLA WF71460KSGR 

202416
1 

ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΟΡΘΙΟΣ LIEBHERR SFNSFD5227 

200060
5 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ OMNYS WNT-EPQ25525M MINT 

154204
5 

ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. MIELE M 7244 TC cleanStl 

196975
1 

ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΜΠΑΟΥΛΟ HISENSE FC184D4AWLYE 

198421
2 

ΑΠΟΡ. ΕΛΕΥΘ. DAVOLINE OLYMPIA 2.0 360 WH 

203834
9 

ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ INDESIT I6V8LMX 

184285
0 

ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ WHIRLPOOL GOR 625/NB1 

207137
5 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ HISENSE RB390N4CCD 

188793
3 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MDRB521MGA46O 

203295
2 

ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G5851SCVIDED230 

192612
2 

ΦΟΥΡΝΟΣ PYRAMIS PO78104010EBLΜ 

197299
9 

ΠΛYNT.-ΣΤΕΓΝ. CANDY CSOW4966TWM/1-S 

182406
4 

ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ LA GER. P63 2V LAG X (GN) 

184352
3 

ΠΛYNT.-ΣΤΕΓΝ. LG D4R7511TSWC 

195634
1 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ CANDY CNCQ 4T620EB 

203037
1 

ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ ELECTROLUX EIV6340X 

196907
1 

ΦΟΥΡΝΟΣ LG WSED7665B 

205744
6 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ AEG LFR73044SCE 

156310
4 

ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ LA GERMANIA P352VLAGVN 

202717
7 

ΦΟΥΡΝΟΣ AEG OU5AB21CM 

197328
0 

ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ MIELE DAH 1950 



163929
1 

ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. AEG FEE53610ZM 

207666
9 

ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ ELECTROLUX LKR64024MX 

137006
6 

ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ WHIRLPOOL AKT 8090 LX 

179134
4 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ DAVOLINE FTM 170E W 

188483
4 

ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIELE KM7373FRD 

191276
6 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ MIDEA MDRT580MTE01E 

196976
9 

ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ ELECTROLUX EHF6240IOK 

195655
2 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ CANDY HES14134TWM/1-S 

198420
9 

ΑΠΟΡ. ΕΛΕΥΘ. DAVOLINE OLYMPIA 2.0 260 BR 

204308
6 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ CANDY GD-48SB6-S 

192833
5 

MINI BAR INVEΝTOR MB492SE 

144950
6 

ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. MIELE PUR 98 W STAINLESSSTEEL 

191510
1 

ΦΟΥΡΝΟΣ BERTAZZONI F605MODEKX 

175193
9 

ΦΟΥΡΝΟΣ HISENSE BSA65226AX 

207241
2 

ΦΟΥΡΝΟΣ ELECTROLUX EOH3F00BX 

205878
1 

ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ ELECTROLUX LKR620003W 

144940
0 

ΕΣΤΙΑ ΑΕΡ. MIELE KM 2014 

192625
8 

MINI BAR TESLA RS0400MBE BLACK 

196975
8 

ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ ELECTROLUX EES47300IX 

179803
1 

ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ ESKIMO ES RCD421EIN 

206558
2 

ΦΟΥΡΝΟΣ INDESIT IO 278PS X 

202573
9 

ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ SAMSUNG RS70F65KETEF 

180189
1 

ΑΠΟΡ. ΕΛΕΥΘ. TESLA DB600SW 

154362
3 

ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚ MIELE H7660BPcleanStl 



192805
9 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIELE KFN4795AD BST 

201378
7 

ΑΠΟΡ. ΠΤΥΣΟΜ. DAVOLINE P140 A SILVER 

161858
4 

ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. PYRAMIS POWER SLIM 

193770
8 

ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΜΠΑΟΥΛΟ HISENSE FC321D4AWLE 

188614
8 

ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G7210SC FRONT CLEANSTEEL 

200018
4 

ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ LG RH18U8AVCW 

192651
6 

ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ WHIRLPOOL WSFO3B23P 

144956
6 

ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ MIELE H 7860 BPX Grey 

187445
5 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ SAMSUNG RB38C6B2E22/EF 

205745
3 

ΦΟΥΡΝΟΣ WHIRLPOOL WOI68PT1SBA 

168924
7 

ΕΣΤ ΦΥΣ.ΑΕΡ. LA GERMANIA P634LLAGNE(GN) 

205756
3 

ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ LG RH90V9AV2N 

192806
5 

ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΟΡΘΙΟΣ MIELE FNS4382D EL 

205293
9 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ WHIRLPOOL WHK 26403 XP6E 

173699
6 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIELE WWG360 WCS 

209471
9 

ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ MIDEA MD210H100BW/W 

190481
9 

ΦΟΥΡΝΟΣ MIELE 2766-1 BP125 

137141
9 

ΕΣΤΙΑ ΦΥΣ.ΑΕΡ LA GERMANIA P604LLAGGN(GN) 

198740
0 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ CANDY TCAS2854TM4-S 

172837
6 

ΣΥΝΤ. ΚΡΑΣΙΟΥ LA SOMMELIERE LS-24A 

202908
2 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ CANDY CCG1S518EWX 

192199
9 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ DAVOLINE CSNF300EIX no frost 

196304
9 

ΨΥΓΕΙΟ MONΟΠΟΡΤΟ SΜΕG FAB10LRD654 RD 

169287
7 

ΕΝΤΟΙΧ. ΦΟΥΡΝΟΣ BERTAZZONI F609PROESN 



172383
5 

ΦΟΥΡΝΟΣ CANDY FIDCP X625L 

144939
5 

ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔΙΑΖΟΜΕΝΗ MIELE CS 1112 E 

208916
0 

ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ CANDY CH 3E7F0S 

161856
1 

ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. PYRAMIS ELEGANTO ELEGANT 60cm 

173030
6 

ΣΥΝΤ. ΚΡΑΣΙOY LA SOMMELIERE LS52 BLACK 

173699
7 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIELE WWG660 WCS 

205358
6 

ΦΟΥΡΝΟΣ ELECTROLUX LOF3H10K 

189843
2 

ΣΥΝΤ. ΚΡΑΣΙΟΥ CANDY CWC 150 EM/NF 

208945
2 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ LIEBHERR KGNSD 57VC03    

151314
5 

ΦΟΥΡΝ.ΦΥΣ.ΑΕΡ BERTAZZONI F605HERGKNE(GN) 

204739
8 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF110W80BA10/W 

203294
4 

ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G5811SCDED230 

197295
2 

ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ CANDY CP8F9FFA 

167054
5 

ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ MIDEA MDRF648FGE02 

188031
5 

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ HISENSE RT600N4WC2 

205744
9 

ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ INVENTOR PSF4D-17870INX 

137012
7 

ΚΟΥΖ. ΚΕΡΑΜΙΚΗ LA GERMANIA AMN60V61CCR 

161857
6 

ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. PYRAMIS ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ 60 cm  

192196
2 

ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΜΠΑΟΥΛΟ DAVOLINE CHFRW200ELBCΝΕ 

160744
7 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ HISENSE RB645N4BIE 

186672
9 

ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ SAMSUNG RF48A401EB4/EF 

155896
5 

ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. DAVOLINE DELTA 060 GR-IX 

157449
9 

ΕΝΤ.ΠΛ.ΡΟΥΧ. WHIRLPOOL BI WMWG 91484E EU 

203783
0 

ΠΛYNT.-ΣΤΕΓΝ. HOOVER HDQ4119AMBS/1-S 



186154
2 

ΠΛYNT.-ΣΤΕΓΝ. LG D4R9513TPBC 

204771
5 

ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ CANDY CI1C7SB1FA 

206558
1 

ΦΟΥΡΝΟΣ INDESIT IO 258HS X 

145253
3 

ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ AEG HK 624000 XB 

195634
2 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ CANDY CNCQ 4T620EX 

197655
9 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ TESLA RC2600MXE 

188031
0 

ΨΥΓ/ΚΤΗΣ TESLA RC3200FHXE 

179266
1 

ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ MIELE KDN 7714    

200732
2 

ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ SAMSUNG DV90DG52A0ABLE 

199581
3 

MINI BAR INVENTOR BC-44BE BLACK 44L 

203782
5 

ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ HOOVER HWP49AMBC7/1-S 

206378
6 

ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ INDESIT I6V8KMX 

207755
5 

ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ WHIRLPOOL WP C8 WBS EE 

156307
9 

ΕΣΤΙΑ ΦΥΣ.ΑΕΡ LA GERMANIA P6501D9XT(GN) 

196977
9 

ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡ/ΤΩΝ ELECTROLUX EMZ421MMTi 

204074
4 

ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ MIDEA MDRM706BIE70 

190482
0 

ΦΟΥΡΝΟΣ MIELE 2861-1 B125 BLACK 

194108
2 

ΦΟΥΡΝΟΣ CANDY CA6NP3T3HTB BL 

200732
1 

ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ SAMSUNG DV90DG52A0AELE 

175194
3 

ΦΟΥΡΝΟΣ HISENSE BSA66334PX 

194942
7 

ΣΕΤ ΕΝ. PYRAMIS PO78104010E & PHI62432FM 

199342
3 

ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. LG CBIZ2435B & WSED7665B 

199765
9 

ΣΕΤ Ε. WHIRLPOOL OMSK58HU1SX & WLB5860AL 

207332
7 

ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ AEG TU5AB21ESB&HK 624000 XB 



207333
7 

ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ WHIRL WOI68PT1SBA&WFS3660CPNE 

207333
2 

ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ INDESIT IO 255HS X&AAR 160 C 

207333
3 

ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ INDESIT IO 258HS X&RI 261 X 

207332
8 

ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ AEG TU5AB21ESB&HK624010XB 

207333
4 

ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ INDESIT IO 278PS X& RI 261 X 

198966
1 

ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. LG CBIZ2435B & WSED7612S 

207331
9 

ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ.ELECTRLUX LOF3H10K&EHF6240IOK 

207332
3 

ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ AEG OA5AB21SM & HK624010XB 

209471
7 

ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. MIELE KM 6521 FR &H2455B D O 

 


